

丈夫、家長、企業家、聖人

於2019年聖十字架宗座大學辦了一個研討會，在瓜達露佩列品真福的背景下思考平信徒的聖德。邵恩克的列品案已開展，他是其中一位被關注的。

2020年10月19日

邵恩克於1921年2月26日在阿根廷出生，他娶了西莉亞為妻並育有九名子女，於1962年8月27日在布宜諾斯艾利斯逝世。

他其中的一個兒子尊米爾是主業團的一位司鐸，住在肯尼亞蒙巴薩。他是特亞醫療訓練中心的院牧，我們問了他一些關於他父親的問題，好讓更多人認識他父親。

1. 可告訴我們一些關於你父親的回憶？他對子女是不是很嚴謹？

爸爸在我12歲時過世，我對他充滿溫馨的回憶。他常和我們一起玩，會帶我們到海邊游泳，我甚至記得和他開玩笑.....

他亦會對我們要求紀律嚴明。我和比我年輕一年多的弟弟約瑟亞常一起玩耍、打架和設計捉弄別人.....這使我們得到應得的責備和打一頓，爸爸會個別處罰我，解釋我做錯了甚麼和為何；之後便不會再重提此事。

2. 可以告訴我們有關父母之間的關係嗎？

他們十分相愛，爸爸會告訴我們要照顧媽媽的需要和不要令她失望（雖然當時我的年紀不能做太多）。我永遠不會忘記他們在慶祝我生日那天一起跳舞的情景，但個半月後他便被逐漸嚴重的癌症擊倒。

3. 有甚麼例子可見到他如何在經營業務上活出教會的社會訓導？

很明顯我沒有第一手的資料，但在他的伙伴和同事的見證都有一些記錄，所有記錄都保存作列品用途，亦有些資料用以發行了書籍。

爸爸有深入思考作為企業家的社會角色，有好些資料已被發佈，大部分是西班牙文，亦有部分是英文。

4. 你加入主業團時他是否仍在生？如果是，他有如何反應？

爸爸在我得到聖召加入主業團前七年已逝世，但是一位媽媽的好友見證分享中（之後她在布宜諾斯艾利斯成為

第一位主業團的Supernumerary），她告訴我爸爸很關心她大兒子加入主業團的事（早幾年前她亦加入了）。她說爸爸反安慰她，向她保證這聖召確實是超性的現實，縱使他對在布宜諾斯艾利斯新成立的主業團使徒活動所知甚少。

很明顯的我雙親預備了我，及五個女兒中的兩位，接受主業團的聖召。當我開始在學生中心參加培育，我發現很多相似的東西：整潔的房子，一幅聖母畫像在客廳內，一起唸玫瑰經，彌撒後的感恩，注意小事等。我記得他教我們不可隨處掉垃圾，比環保運動所宣傳更早。

5. 他可曾期望有一位兒子成為司鐸？

是的，他為此而祈禱，為此曾對教宗庇護十二表達意願，時而在五十年代初期觀見教宗。

6. 教宗方濟各在布宜諾斯艾利斯當主教時可知道列品案工作開展？

確實，教區工作階段在2013年正式開始，他當時是大主教。一位輔理主教代表他參加那儀式。

7. 可有人經你父親轉禱而接受了恩惠？有特別的恩賜嗎？

我知道一直因他轉禱而不住收到好些恩惠的消息，最近教區階段工作已總結，文件已正式送到梵蒂岡教廷宣聖部。

8. 可知道甚麼時候進行下一步列品案工作？

對他一生的研究總結及德行已經刊登，教廷宣聖部的成員預計會展開審查工作。他們的判決會決定候選人可否成為可敬者。

欲查詢邵恩克的列真福及聖品進展，可到以下連結：

<https://acde.org.ar/> 或者

<https://www.enriqueshaw.com/>

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
zhang-fu-jia-chang-qi-ye-jia-sheng-ren/](https://opusdei.org/zht/article/zhang-fu-jia-chang-qi-ye-jia-sheng-ren/)
(2025年12月11日)